

# LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA  
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPATESCU Nr. 29 Bis, TEL. 2.74.23

**Ordin de zi al generalului de brigadă  
C. Caragheorghe din Armata Democrată  
a Greciei:**

## ORDIN DE ZI

La 26 Iulie, Comandamentul din Rumeli și efectivul forțelor sale, cari se strecuraseră spre nord, sau înapoiat la bazele lor. Aceste unități cari au dat lupte neîntrerupte în pozițiile în cari se strecuraseră și în cele mai grele condițiuni, având de îndurat foamea și mari lipsuri, au reușit să restabilească poziția lor militară precedentă din Ghiona-Iti-Vardusia și din Parnasida. Statul Major din Rumeli și Parnasida merită laude pentru ceste grele lovituri pe cari le-a dat dușmanului. Unitățile brigăzii din Ftiotita și Parnasida să acționeze și mai energic, să întărească lupta în această poziție și s'o prelungească către Agrini-Ftiotidofchida și Aticoviotica, pentru că astfel vor îndeplini cea mai mare îndatorire a lor față de Armata Democrată care luptă la Grammos.

General de brigadă  
C. CARAGHEORGHE

## DECE VOM INVINGE \*

de IANI IOANIDIS

Vice-Președinte al Consiliului de Miniștri și Ministrul Afacerilor Interne, al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei.

Luptătorul Armatei Democratice Grecești știe însă dece luptă. El are scopuri, are idealuri. El a plecat în munți, s'a înrolat în Armata Democrată Greacă pentru că a văzut că cu toate ostenele lui, cu toate jertfele pe care le-a dat poporul grec în războiul contra primilor

cuceritori din 1941—1945, în loc ca, după aceasta, să-și asigure un viitor mai fericit, o viață bună și fericită, în loc să câștige adevărată libertate și dreptul de a-și croi singur soarta, a că-

(Continuare în pag. 2-a)

## SALUTUL LUPTATOARELOR cătore șoimii dela Grammos

Salutul luptătoarelor rănite ale batalionului Alebra către camarazii lor:

Dragii noștri frați,

Undeva, departe de front, departe de tranșee, ne aflăm rănite; însă sufletul nostru, inima și gândul nostru sunt cu voi. Suntem aici rănite de gloantele fasciste ale lui Truman, însă nu vă uităm o singură clipă. Ne amintim pe comandantul nostru; când în picioare, în fața noastră cu mitraliera în mână, lovea și seceră pe dușman. Vă dăm cuvântul că nu vom lăsa timpul să treacă fără folos și vom folosi orice clipă pentru a învăța tot ce pu-

tem, spre a oferi tot cât ne va permite trupul nostru rănit. Ne gândim la ziua când vom fi iar zdravene, să stăm din nou în tranșee alături de acei cari au onoarea să nițicească pe dușmanii poporului nostru, să luptăm din nou cu răvnă împotriva dușmanului, să-l facem să sângereze și astfel să apropiem victoria, să scăpăm țara cu o oră mai devreme, de miasmele monarho-fascismului.

Luptătoarele rănite ale batalionului Alebra.

## Armata Democrată a Greciei a trecut la contra ofensivă aproape în toată Grecia și elibe- rează zilnic noi regiuni

În timp ce armata monarho-fascistă, care și-a concentrat toate forțele în jurul masivului Grammos, unde primește lovituri puternice din partea partizanilor și suferă pierderi colosale — numai la 18 August pierderile monarho-fasciștilor la Grammos au fost de 817 morți și răniți — Armata Democrată Greacă, folosindu-se de lipsa unor puternice forțe militare inamice în alte direcții și conform cu planul Comandamentului General a trecut la contra ofensivă aproape în toată Grecia și eliberează zilnic noi regiuni.

### Regiunea Rumeli

În regiunea Rumeli, unitățile Armatei Democratice Grecești au atacat un batalion monarho-fascist în înălțimea Makri-Kambi și Aghiani-Neshorio-Ipatis, l'au pus în derută și l'au isgonit până la baza lui inițială. Inamicul a avut pierderi: 75 morți și 92 răniți. A fost capturată o pradă imensă în arme de tot felul și munițiuni.

Alte detașamente ale Armatei Democratice Grecești au atacat și risipit un batalion monarho-fascist în punctul Kaspertia-Marmura și au eliberat această regiune. În aceste lupte inamicul a suferit următoarele pierderi: 20 morți (între care 2 comandanți de com

(Continuare în Pag. 3-a)

## PSEUDO-GVERNUL SOFULIS-TSALDARIS

organizează asasinarea lui Mitsos Papparigas, Secretar  
General al Confederației Generale a Muncii din Grecia

Ministerul Afacerilor Interne al Guvernului Democrat Provizoriu comunică

Potrivit unor știri bine controlate din Atena, în urma celor planuite de guvernul Sofulis-Tsaldaris, se organizează asasinarea lui Mitsos Papparigas, secretar

general al Confederației Generale a Muncii din Grecia. Asasinii monarho-fasciști vor să-l arunce pe fereastra Siguranței, așa cum au aruncat pe luptătorul Sovatzoglu, și apoi să anunțe că s'a sinucis.

Guvernul Democrat Provizoriu al Greciei denunță întregii lumi civilizate această nouă crimă pe care o pregătesc slugile americanilor din Atena și cere să se ridice un glas unanim de protest pentru salvarea vieții lui Mitsos Papparigas.

GRECIA LIBERĂ, 18 August 1948  
Pentru Ministerul de Interne al Guvernului Democrat Provizoriu

# In urma operațiunilor din Grammos și Pindul de Nord pseudo-guvernul din Atena se află într'un greu impas

Postul de rad'o „Grecia Liberă” a transmis în emisiunea sa de ieri, că pseudo-guvernul din Atena se află într'un greu impas, în legătură cu operațiunile din Grammos și Pindul de Nord.

Ne aflăm în preajma lui Septembrie și armata monarho-fascistă n'a ajuns încă nici la drumurile care duc spre pozițiile din Sud ale Grammosului. Astfel Grammos-ul devine mormântul armatei monarho-fas-

ciste. Alături de această fortăreață de necucerit stau și celelalte fortărețe neclintite din restul țării, ca cele din Rumeli, Thessalia, Peloponez, etc. care sunt hotărâte să nimiccească și să extermine pe trădătorii monarho-fasciști. Ziaristul american Matwe, într'un articol publicat într'un ziar din America, constată deplinul eșec al planului Statului Major din Atena, conceput de americani. Deasemeni,

mai constată că fortărețele partizanilor sunt atât de puternice încât e foarte greu ca acestea să cadă.

„Telepres” transmite că înaintarea brigăzilor a 9-a monarho-fascistă nu este posibilă din pricina aprovizionării anevoioase. Nimic nu-i poate salva pe lacheii din Atena, decât intervenția armatei americanilor. Intreaga omenire civilizată știe foarte bine cine provoacă țările democrațiilor populare și mai ales acum în ultimul timp, Republica Populară Albaneză, și cine se amestecă direct în afacerile interne ale țărilor streine. Intervin fățiș puterile imperialiste. Pentru aceasta poporul grec continuă eroic să dea lovituri necruțătoare mercenarilor lui Truman, până la eliberarea țării de stăpânii și lacheii vânduți.

## DE CE VOM ÎNVINGE

(Urmare din Pag. 1-a)

zut într'o sclavie, mai grea, și mai aspră decât prima. O sclavie economică, o sclavie politică, o sclavie națională. Luptătorul Armatei Democrate știe că Grecia noastră nu este o țară liberă ci o colonie a unei puteri mari imperialiste, ale cărei frontiere sunt la zeci de mii de kilometri distanță de frontierele noastre. Și știe că patria lui nu poate progresa, atâta timp cât va fi sclava imperialismului american. Și mai știe încă luptătorul Armatei Democrate Grecești că datoria supremă pentru fiecare om liber este să lupte cu toate forțele sale, cu dinții săi, cu unghiile sale, ca să aducă libertate țării sale. Numai într'o țară liberă poate poporul să găsească libertatea sa politică și progresul său. Deci, luptătorul Armatei Democrate Grecești are un scop sfânt: să isgonească din patria sa pe străin; pe imperialistul american năvălitor și să asigure libertatea și independența ei. Luptătorul Armatei Democrate știe că poporul grec nu va putea să-și asigure nici odată independența sa, să câștige libertatea și politică și economică, să reclădească Grecia, dacă nu scapă de exploatarea poporului, acei oameni cari n'au ca patrie decât teigheaua lor, care se închină numai dolarilor, aceia cari sunt dispuși să se închine oricărui năvălitor, numai ca lor să le fie asigurat traiul îmbelșugat și dreptul de a exploata poporul. Deci luptătorul din Armata Democrată Greacă are scopul înalt

de a nimici fascismul din Grecia și a da poporului grec o guvernare populară și de a instaura Republica Populară.

Acestea sunt idealurile luptătorului din Armata Democrată Greacă, pentru aceste idealuri luptă el cu toate forțele sale, cu fanatism și elanul pe care i le dau credința și devotamentul puse în slujba poporului. Și pentru aceasta Armata Democrată Greacă nu poate fi învinsă.

Lupta pe care o poartă astăzi poporul muncitor democrat al Greciei și avant-garda sa, Armata Democrată Greacă, nu este nouă. Este continuarea luptei pe care a început-o din timpul primei ocupații și care a rămas neterminată în urma intervenției armatei imperialiste englezi în luna Decembrie a anului 1944. Și acum ca și atunci, Mișcarea Populară Democrată are aceleași scopuri, urmărește același lucru: cuceritorii străini să plece din țara noastră; și să asigurăm independența și libertatea ei. Să instaurăm Democrația Populară în Grecia. Singura deosebire este că sub prima ocupație poporul și partea poporului înarmat a luptat contra fasciștilor italieni și germani, pe când astăzi luptă contra stăpânitorilor imperialiști americani și englezi. Dușmanii băștinași ai poporului și atunci și acum sunt aceiași: sunt marii capitaliști și monarho-fascismul care întotdeauna vând și trădează patria străinilor, oricine ar fi aceștia, suficient este să plătească bine și să asigure exploatarea și je-

fuirea poporului muncitor.

Animatorul, organizatorul și conducătorul luptei poporului grec și în prima ocupație și astăzi este Partidul Comunist Grec. Ce este Partidul Comunist Grec? Este organizația de avant-gardă a clasei muncitoare din Grecia. Este partidul clasei muncitoare care se bazează și se conduce după teoria revoluționară a proletariatului, după marxism-leninismul științific. Asta înseamnă că forța conducătoare în mișcarea populară și democratică, și în Armata Democrată Greacă este clasa muncitoare, cu detașamentul său de avant-gardă Partidul Comunist Grec. Uniți în jurul său, alii și cei cari merg alături de ea erau în prima ocupație și sunt și astăzi celelalte păături muncitoare ale Greciei: plugarii, clasele mijlocii ale orașelor. Organizația E. A. M. a fost și este frontul unit al partidelor politice ale poporului muncitor, unica sa organizație luptătoare având ca forță conducătoare clasa muncitoare și partidul său revoluționar Partidul Comunist Grec.

(Urmare în numărul viitor)

Vezi „LUPTA NOASTRĂ” Nr. 31, din 18 August 1948

# In Pindul de Nord și în celelalte regiuni ale țării Armata Democrată dă lovituri zdrobitoare armatei monarho-fasciste, zădărnicind planurile mercenarilor lui Truman

Agenția „Elefteri Ellada“ a transmis cele de mai jos în legătură cu acțiunea Armatei Democratice în Pindul de Nord și în celelalte regiuni ale țării contra simbriașilor lui Truman.

La 16 August două batalioane ale brigăzii 51 monarho-fasciste au atacat două nopți consecutive satul Nupsalia. Ambele atacuri ale inamicului au fost respinse cu pierderi grele pentru el. Anumite unități inamice cari trecuseră râul Aliakmonas au fost respinse și silit să se înapoieze la bazele lor. Din aceste acțiuni, dușmanul a avut 380 de morți și răniți. În aceeași zi dușmanul a încercat și alte atacuri către Golis-Gurusia-Karauli Plikati și Zerma. Toate aceste perseverente încercări ofensive ale dușmanului au fost respinse cu pierderi totale pentru acesta de: 163 morți și 380 răniți. Detașamentele Armatei Democratice dețin cu hotărâre toate pozițiile lor aflate în fața poalelor muntelui Gramos.

La 15 spre 16 August, prin tirul bine dirijat al artileriei antiaeriene a Armatei Democratice Grecești au fost doborâte 2 avioane inamice.

## REGIUNEA THESSALIEI

Unități ale Armatei Democratice au acționat ofensiv în direcția Balthades și Rizoma-Kalambaca. În timpul acestor operațiuni s'au înrolat în Armata Democrată 130 tineri și tinere cum și 10 M.A.Yzi, cari și-au depus și armele. Detașamentele acestea, cari luptă în regiunea Kalambaca, sunt aceleași unități ale Armatei Democratice cari, după ce timp de 50 zile au luptat eroic la Smolika, au reușit printr-o manevră excepțională de elastică, în baza planului Comandamentului General, să treacă prin liniile inamicului spre nord, dând astăzi puternice și consecvente lovituri în inima adversarului.

## REGIUNEA EPIRULUI

La 14 August unitățile Armatei Democratice au încercat atacuri, contra înălțimei Vulcanidia din regiunea Suli, care era apărată de batalionul 613 monarho-fascist. În urma atacurilor unităților noastre, batalionul inamic a fost silit să se retragă după ce a avut pierderi de 15 morți și 55 răniți.

Intre răniți se află 5 ofițeri ai armatei monarho-fasciste. S'a capturat multă pradă.

## REGIUNEA MACEDONIEI CENTRALE

La 14 August unitățile Armatei Democratice au atacat și imprăștiat batalionul inamic 512 în punctul Muricas. Pe câmpul de luptă s'au numărat 10 soldați dușmani cum și un mare număr de răniți. S'a capturat multă pradă. În aceeași regiune în punctul Asprovaltos, într-o ciocnire a unităților noastre cu inamicul, a fost distrus un tanc și 10 automobile. Pierderile dușmanului

sunt: 18 morți și 45 răniți.

În urma unei acțiuni reușite a unităților de diversine ale Armatei Democratice au fost distruse 2 poduri din care unul este acela dela Kutzu-fleani.

La 13 August în apropiere de muntele Vermio a fost atacat de detașamentele noastre o unitate inamică care se deplasa dela Edessa. Pierderile inamicului în acest punct au fost 15 morți și 40 răniți.

# ARMATA DEMOCRATĂ A GRECIEI A TRECUT LA CONTRA-OFENSIVĂ

(Urmare din pag. 1-a)

panie) și 60 de răniți. Au fost luați prizonieri și s'a capturat multă pradă. O acțiune reușită asemănătoare au făcut detașamentele Armatei Democratice Grecești și în satul Konisko.

Forțe inamice în marș, care se deplasau dela Aghio-Sosti spre Sperchiada, au fost atacate și decimate. Seara târziu alte unități ale Armatei Democratice au eliberat satele: Karia, Kalithea Aghio-Sosti și au pătruns în orașul Sperchiada.

## GARDA CIVILĂ populară din acedonia Centrală salută eroii dela Grammos

Luptătorii, subofițerii și ofițerii Gărzii Civile Populare din Macedonia Centrală au trimis următorul salut luptătorilor dela Grammos.

Fraților,

Noi luptătorii, subofițerii și ofițerii ai Gărzii Civile Populare din Macedonia Centrală vă trimitem, vouă cari sunteți avant garda luptei pentru libertatea și independența patriei, pentru viață, munca și pâinea poporului cel mai cald salut revoluționar al nostru. Suntem plini de admirație și emoție față de eroismul vostru sublim și vă promitem să ne îndeplinim și noi datoria, pentru a întregi cu toții împreună opera fraților noștri morți și să ajutăm din toată inima Armata Democrată a Greciei.

Trătească Armata Democrată a Greciei

2 August 1948.

În numele tuturor luptătorilor, subofițerilor și ofițerilor Gărzii Civile Populare din Macedonia Centrală

Conducătorul ARETAS

## Regiunea Thesaliei

În regiunea Thesaliei, unitățile noastre după ce au anihilat de două ori rezistența inamică, au eliberat satele Gavros, Skeparni, Rizoma, Aspro, Melisotopi și multe alte cătune. Un număr de 69 cetățeni democrați s'au înrolat în rândurile Armatei Democratice Grecești.

Partizanii domină munții, câmpiile și satele din Peloponez.

În Peloponez unitățile Armatei Democratice desfășurând în ultimele zile o acțiune ofensivă excepțională au atacat marele centre ale regiunii.

Astfel unitățile Armatei Democratice Grecești au atacat uzina de apă și alte clădiri publice din orașul Tripolis și orașele din apropierea orașului Korinth.

Eri au fost atacate cu succes comunele și suburbiile orașelor Kalamata și Kiato.

Potrivit unor declarații ale lui Reftis „partizanii domină în întregime munții, câmpiile, și satele din Peloponez“.

## DIN GRECIA SUBJUGATĂ

Posturile de radio Londra și Atena au transmis că funcționarii P.T.T.-iști reîncep astăzi 17 August greva lor care fusese suspendată pe o durată de 15 zile.

Deasemenea tot astăzi au declarat greva 7000 de muncitori din minele de lignit. Ministrul Justiției al guvernului din Atena, Melas, a făcut cunoscut funcționarilor judecătorești să nu pună în aplicare planul lor de grevă.

Tsaldaris a sfătuit pe P.T.T.-iști să nu facă astăzi grevă, ci să aștepte comunicarea hotărârilor Consiliului Economic în ce privește salariile funcționarilor.

În toată Grecia sclavă, muncitorii se pregătesc să înceapă o puternică luptă grevistă pentru a-și îmbunătăți viața.

La fel de hotărâți sunt și plugarii noștri. Decizia americanilor de a le lua cu prețuri ridicole produsele, și de a opri să li se dea pâine pe bază de cartofă, a ridicat un val de indignare. Și starea lor de spirit este de așa natură,

Continuare în pag. 4-a)

# Vie activitate a unităților de diversiune ale Armatei Democratice a Greciei în întreaga țară

In **THESSALIA** detașamente ale **A. D. G. OPEREAZĂ ÎN REGIUNEA orașului TRICALA**. Alte detașamente au ocupat înălțimile **Tsuka Descati**. In **RUMELI** o unitate a Armatei Democratice a intrat în orașul **SPERHIADA**

Agencia „Elefteri Ellada” a transmis cele ce urmează în legătură cu acțiunea Armatei Democratice Grecești în Pindul de Nord și celelalte regiuni ale țării, contra simbriașilor lui Truman.

La 17 August diviziile X și IX monarho-fasciste au continuat de dimineață atacurile lor în regiunea Actomilia, Likorahi Zermas, cu scopul de a străpunge în diferite direcții noua noastră linie de apărare. Unitățile Armatei Democratice au obligat pe dușman să se retragă la bazele sale de atac. În aceste lupte inamicul a avut pierderi 148 de morți și peste 400 de răniți.

În aceeași zi, de dimineață, 2 brigăzi ale diviziei II monarho-fasciste au continuat atacurile lor în regiunea Grecas cu scopul de a depăși întăririle noastre dela Haros, la nord. Monarho-fasciștii în străduința lor inițială s'au lovit de apărarea dărză a unităților Armatei Democratice Grecești și au fost decimate de focul din flanc al redutelor Pirghos, Kotilis și Haros. Pierderile inamicului în aceste lupte se ridică la 42 morți și peste 120 de răniți.

În aceeași zi brigada 51 monarho-fascistă și-a continuat atacurile în direcția Tihuli-Aspri Petra. Dușmanul a avut pierderi 27 morți și peste 80 de răniți. În total inamicul a pierdut eri în Pindul de Nord 817 morți și răniți.

## REGIUNEA RUMELI

Unitățile Armatei Democratice continuând acțiunile lor strălucite, prin lovirurile pe cari le dau zilnic forțelor monarho-fasciste, eliberează și alte teritorii din Rumeli.

La 4 August detașamentele noastre au atacat un batalion monarho-fascist aflat pe înălțimile Makri Kambi, Kasstiatisa și Aelia-Neohoriu, Ipati și l'au pus în derută, gonindu-l la bazele sale inițiale. Inamicul a lăsat pe câmpul de luptă 15 morți. S'a capturat multă pradă.

La 6 August unitățile Armatei Democratice au atacat prin surprindere o companie inamică aflată de scurt timp în punctul Hani Zambula. În acest punct inamicul a fost înfruntat cu hotărâre și succes și la sfârșit a fost gonit până la baza sa inițială. În aceste lupte inamicul a avut pierderi: 20 morți printre cari un căpitan și peste 60 de răniți. S'a luat multă pradă, în arme și alimente.

La 4 August unitățile noastre au înfruntat cu succes, pe înălțimile Drakopi și timp de 3 ore forțele inamicului constând dintr'un batalion, pricinuindu-i mari pierderi.

La 6 August, o mică unitate a

Armatei Democratice a atacat în satul Konisko o companie monarho-inamică a avut pierderi, 10 morți kaditis și a pus-o pe fugă. Compania fascistă care se deplasa dela Levși răniți.

În aceeași zi un alt detașament al Armatei Democratice a atacat trupe inamice în Arisosti, care erau în marș dela Anatoli, spre Perchiada și care transporta diferite efecte militare cum și 35 de răniți. Inamicul a avut pierderi 9 morți printre cari un ofițer și peste 25 de răniți. S'au capturat 10 animale de transport și multe munițiuni.

În noaptea de 12—13 August o unitate a Armatei Democratice a intrat în cartierul Kufodendra a orașului Sperchiada.

## REGIUNEA THESSALIEI

Unitățile Armatei Democratice care luptă în regiunea orașului Trikala, după ce au risipit rezistența inamică au intrat în ziua de 15 August în satele Gavros, Skepami, Rizoma și Sparthades. Un număr de 69 cetățeni democrați s'au alăturat Armatei Democratice.

Agencia „Elefteri Ellada” transmite cele de mai jos în legătură cu activitatea unităților Armatei Democratice în Pindul de Nord și în alte regiuni ale țării, împotriva mercenarilor lui Truman.

La 18 August, diviziia I monarho-fascistă a continuat străduințele sale ofensive în direcția Aspri Petra, la nord de Kotili. În aceste operațiuni dușmanul a avut 18 morți și 44 răniți. În acelaș sector, artileria noastră a atacat cu succes un batalion dușman, care se mișca în după amiaza zilei dela Gussi către Gliceneri. Deasemeni a atacat o coloană de animale de transport, la sud de Kotili. Dușmanul a efectuat atacuri în direcția înălțimilor aflate la est de Pefkefite, care au fost respinse. O companie inamică s'a împrăștiat, lăsând pe câmpul de luptă 20 morți. În acest sector dușmanul a avut pierderi totale de 100 morți și răniți.

În aceeași zi, diviziile monarho-fasciste a 9-a și a 10-a au continuat atacurile lor dela frontieră până la satul Arena. Deosebit, lupte puternice au avut loc în direcția Mavri Petra și Mieska. Toate atacurile dușmanului au fost respinse. În Mavri Petra, unitățile Armatei Democratice au răsturnat prin puterice contra-atacuri, detașamente ale brigăzii 35 și le-au gonit până în satul Actomillitsa. Brigada 36 monarho-fascistă a avut grele pierderi în regiunea Miesta. Prin tirul

apărării antiaeriene a unităților Armatei Democratice, a fost lovit un avion inamic, care a căzut în flăcări. În acest sector dușmanul a avut 86 morți și 280 răniți. În total pierderile inamicului de eri, în Pindul de Nord au fost de peste 466 morți și răniți.

## REGIUNEA MACEDONIEI OCCIDENTALE

La 13 August o unitate a Armatei Democratice a aruncat în aer 2 poduri de câte 2 metri și a distrus 100 metri zid de protecție de pe șoseaua Siatsta-Kalomeri. În aceeași zi, un grup de diversiune a aruncat în aer podul aflat între Siatsta-Tigla, lung de 10 metri. De asemenea a mai fost aruncat în aer și podul din Bugu-Siatsta-Mikrocastro care abia fusese reparat.

La 14 August a fost aruncată în aer la Tsuma o mașină și au fost ucși 5 monarho-fasciști.

La 16 August, între Hionato-Kalohorio au fost aruncate în aer 3 mașini militare.

## REGIUNEA THESALIEI

Un grup de diversiune al Armatei Democratice a aruncat în aer uzina electrică din Elasona.

La 17 August unitățile Armatei Democratice au efectuat atacuri și au ocupat înălțimile Tsuka-Deskati.

## REGIUNEA RUMELI

La 15 August o unitate a Armatei Democratice s'a ciocnit cu o jumatate companie dușmană, pe înălțimile Timbano-Sarandenis. Inamicul a avut pierderi de 15 morți și peste 40 răniți.

## DIN GRECIA SUBJUGATĂ

(Urmare din pag. 3-a)

dorința lor de luptă este așa de mare, încât chiar deputați liberali — cari încearcă să se facă populari — se prefacă că protestează și cer să se fixeze un preț mai ridicat pentru grâul ce se ia cu sila dela piugari.

Postul de radio al Greciei robite a transmis că taxele universitare s'au mărit cu 100. Această hotărâre s'a luat sub pretextul că guvernul monarho-fascist nu poate să acopere cele 3 miliarde de drahme, cu care este în deficit Universitatea. Și cu toate acestea ar fi fost suficient să fie suprimate câteva lefuri ale înalților funcționari americani, cari sunt plătiți din tesaurul public, pentru ca acest deficit bugetar al Universității să fie acoperit.